



周末去哪儿 现代快报带你逛展会

据统计,南京近几年来展会数量增长迅速,大中型展会数、大型展览数、展览总面积这三项重要指标一直保持两位数递增,其增长数值反映出南京会展业日趋繁荣的发展态势。

由于青奥会即将召开,南京市采取了多项措施,对全市展会进行统筹,以确保南京市各项展会活动能够顺利进行。就目前情况来看,今年上半年南京各大展馆内的展会活动仍在有条不紊地进行着,随着“五一”的临近,南京会展业将迎来一个小高峰。 现代快报记者 管吉

“第四届中国施工装备展览洽商会”即将召开

“中国施工企业管理协会第29次年会暨2014年(第四届)中国施工装备展览洽商会”定于2014年4月18日-20日在南京国际博览中心隆重召开。此次大会由中国施工企业管理协会主办,中施企协(北京)咨询顾问有限公司承办。

中国施工企业管理协会年会是工

程建设领域内组织召开的规模最大、层次较高的年度盛会。会议主要内容包括年会论坛、行业交流、典型推广、展览展示、洽谈洽商、评优表彰等。与年会同期举办的中国施工装备展览洽商会是中国施工企业管理协会为施工企业与工程机械制造企业搭建的沟通

与交流的桥梁,是以“用户办展”为特色的专业展会。

本次展会在坚持原有风格的基础上,将继续深入贯彻“沟通创造价值”的宗旨,增加专业观众和参展参会厂商的交流形式和深度,促进工程机械制造企业

虚实结合展示 将成为趋势

在单纯的实体展示消费乏力的今天,通过互联网线上的展示与线下的实物展示相结合,成为众多商家努力的方向。近日,一家汽车网站——汽车之家就正式宣布举办“马上有车购车节”,他们试图通过将虚拟的网络与实体的汽车展示相结合,探索出更有成效的O2O模式。

记者了解到,为保证线上线下能够无缝对接,他们针对汽车电商业务还研发了平台系统。“汽车电商是汽车行业营销变革的开始,是新的营销渠道和传统营销渠道的融合。”相关人士表示,作为汽车电商平台,销量多少才是衡量电商平台价值的唯一有效的标准。

另据介绍,首届汽车之家疯狂购车节的线上预订到线下成交的转化率超过了80%。易观国际高级分析师孙梦子表示,O2O实现了线上虚拟经济与线下实体经济的融合,具有广阔的市场空间,它为传统行业增加了一个新的营销渠道。从去年“11·11”电商平台的销售业绩来看,只要做好线上与线下的融合,线上的销售规模预计会超过线下。

业内人士分析表示,线上好做,线下也好做,关键是中间的那个“2”不好做,通过对江苏等省份的深度试水,完善整个购买环节,同时做好线下交易的监管,才能确保“虚实结合”走上一个更加规范的轨道。

现代快报记者 徐勇

“第八届江苏春季食品商品展览会”将在南京国际展览中心举办

“第八届江苏春季食品商品展览会”将于4月17日-22日在新庄南京国际展览中心举办。

此次展会旨在帮助外地食品企业开拓江苏市场、宣传企业、推广产品、寻觅华东地区食品采购经销商;帮助本地企业培育、强化品牌,增强产品竞争力,扩大市场份额,进而把本地产品推向全

国而构筑的食品生产企业与食品采购经销商进行贸易洽谈的高效交流平台。

据项目组介绍,本届展会上汇集了来自全国各地300多家厂商的上万种名、特、优、新、奇的各类农产品、粮油食品、酒水、饮料、茶叶、咖啡、海产品、肉禽蛋制品、方便食品、干果炒货、休闲食品、调味品、土特产品等,这

其中有些产品还是第一次进入南京市场。

另外,由山西省商务厅组织的“山西品牌中华行”展团,以及由吉林省工业和信息化厅组织的吉林展团将成为本届展会的两大亮点。展会期间还有三项专题活动:晋中市“主题日”活动、山西民歌演唱以及山西面食表演。

2014江苏春季茶业博览会暨第十四届六安瓜片茶文化节5月开幕

仁创·2014江苏春季茶业博览会暨第十四届六安瓜片茶文化节,将于5月8日至11日在南京国际展览中心隆重开幕。

此次六安市人民政府组团强势入驻,带来了六安瓜片诸多名企:安徽蝠牌生态茶业有限公司、安徽和福堂茶业有限公司、安徽兰花茶业有限公司、安徽六

安市黄府茶业有限公司……六安茶企的纷纷入驻,给本届茶博会带来了一场精彩纷呈的茶文化盛宴。

据悉,本届展会规模超过2万平方米,有来自江苏、安徽、浙江、福建、台湾、云南、湖南、湖北等国内知名茶企300余家,展出品种多达20000种。现场展品囊括精品绿茶、红茶、黑茶、普洱

茶、岩茶、乌龙茶、白茶、青茶、花茶等大家喜爱的名优茶叶;国内畅销茶叶、特色茶叶、推荐品牌齐聚展会现场,届时可供茶友们免费现场品尝。

此外,本次展会现场精彩不断,包括茶艺表演及产品走秀,以及现场制作干两茶活动,让市民在参观品茶的同时,走进茶世界,感受茶文化,享受茶生活。

现代快报“读者嘉年华”

集游乐、亲子、万人团车节、金融理财、法律咨询、家装建材、美食、书展、3D动漫……为一体

招商预约中...

合作是一种缘分,成功是一种分享

与现代快报真诚合作,财富就在你我眼前



主办: 现代快报
承办: 现代快报会展中心

活动时间: 2014年5月31日-6月2日 活动地点: 南京国际展览中心 招商热线: 025-58598109 13675168283 联系人: 刘小姐、李先生